Bbicokue yactoTbl (13,56 MI'L)

I
T SALLUFF

1) OnopHasa kpomka

cus LISTED K
PROCESS CONTROL
L

EQUIPMENT E227256

Display/Operation Electrical connection

(BB) NlOTOBHOCTBL K pa6oTe CJ 3eneHbliit MHe3pna pasbema RCA-THe3n0

Kanan 1l/kanan 2 CJ xenTblit Pasbem (COM 1) X1 (Profinet): M12x1-IHe3go, 4--
PaguouacTtorta C[L xenTbiii KOHT., D-C koaupoBaHuem
COCTOSIHUE MOD C/[l KpacHbI/C 1, 3eneHblii Pazkem (COM 2) X2 (Profinet): M12x1-IHe3fo, 4--
COCTOSIHVE CETU C/l 3eneHblii KOHT., D-C KOAMPOBAHNEM

Pasbem (HanpshxeHue nutaHus IN) X3:
M12x1-lTekep, 5--KOHT.

1/4
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

Subject to change without notice: 231922 ETIM 6.0: EC002998
BIS011P_0.36_2019-11-03



Bbicokue yactoTbl (13,56 MI'L)

I
e e SALLUFF

Pasbem (cepBucHoe o6enyxuBaHue) X4 (RS232): General data
M12x1-LLTekep, 8--KOHT.
EN 55022 Pa3m.1,KOHT.A
. PaspeuieHune Ha akcnnyataumio/ CE

Electrical data KOHthopMHOCTL cULus
OcTaTo4YHasi BOMIHUCTOCTb, MaKC. 10 % WEEE
MoTpe6neHue Toka, Makc., npu 24 B= 500 mA
PaGouee HanpsikeHue Ub 19.2...28.8 VDC Material

Martepuan kopnyca ANIOMUHNWI
Environmental conditions
EN 60068-2-27, ynapHas Harpyska  fa Mechanical data
EN 60068-2-32 6

32, ceoGopHoe napenme  Aa Pasmepbl 112 x 48 x 164 Mm

EN 60068-2-6, BuGpauus na

CHapsKeHHas macca 560.00 g
AnutenbHas yaapHasi Harpyska na
CreneHb 3almThbl IP65 cO LTEKEPHBLIM pa3beMOM

TemnepaTypa okpyxatouieii cpegbl  -20...50 °C OUtpUt”nterface

Temneparypa xpaHeHuUs -20...70 °C NHTepdeiic Profinet
C ra/lbBaHN4ecKoii pa3BsA3Koi

Remarks

Tonbko A1 HocUTenen aaHHbIX cTaHgapToB 1ISO 15693 1 ISO 14443A.
3HaueHus1, ec/in He ykasaHo HOe, NpuBEeAEHb! 4151 HOPMasTbHbIX YCOBWIA.

Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
Subject to change without notice: 231922 ETIM 6.0: EC002998
BIS011P_0.36_2019-11-03

2/4



Bbicokune yactoTtbl (13,56 MI'L)

BIS M-628-075-A01-03-ST34
Kop 3akasa: BIS011P

Connector Drawings

X4
2)
1— n.c.
2——— n.c.
3— nc.
4——— n.c.
55— n.C.
6— RX
7— TX
8——— COM
1) Bug B HanpaBneHun BCTaBKM
2) LlTekep 8-KOHT./ chyHKLMA
1) X1
2)
1 —— TX+
2 —— RX+
33— TX-
4 ——— RX-

3)
1) Bug B Hanpas/ieHny BCTaBKu
2 ) T'He3n0 4-KOHT./ hyHKUMA
3) Kognposka D

Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 231922

SALLUrr

1) X2
2)
1 TX+
2 RX+
3 TX-
4 RX-

3)
1) Bug B HanpaBneHnn BCTaBKM
2 ) F'He310 4-KOHT./ chyHKUMSA
3) Koguposka D

1) X3
2)
4
1 —— nc
2 —— VDC
3 —— GND
5 4 —— nc
5 —— nc
1 2

1) Bug B Hanpas/ieHnn BCTaBKu
2) LWUTekep 5-KOHT./ oyHKLMS

eCl@ss 9.1: 27-28-04-01
ETIM 6.0: EC002998
BIS011P_0.36_2019-11-03

3/4



Bbicokue yactoTbl (13,56 MI'L)

BIS M-628-075-A01-03-ST34
Kop 3akasa: BIS011P

Help Views

SALLUrr

1) AHTeHHa
2) MOMEHT 3aTshKK1

Internet www.balluff.com

a/4
eCl@ss 9.1: 27-28-04-01

Subject to change without notice: 231922 ETIM 6.0: EC002998
BIS011P_0.36_2019-11-03



